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Завдання 1.
    Розв’язати за допомогою методу модифікованих Жорданових виключень таку систему лінійних алгебраїчних рівнянь:

[image: image1.png]4,04x,; — 5,04x, + 3,04x; — 8,04x,
6,04, + 3,04x, — 7,04x; + 1,04x, = 8,04
3,04x, + 7,04%, + 1,04x; — 5,04x, = —2,04
5,04x, + 1,04x, + 2,04x, — 9,04x, = 9,04.

4,04





   Отримані розв’язки, перевірити підстановкою в кожне з рівнянь системи.

Завдання 2.

   Розв’язати графічним методом задачу лінійного програмування на площині [image: image3.png]z = —3,04x, + 5,04x, — max, min.



 
[image: image4.png]9,04x, — 2,04x, + 11,04 = 0;
2,04, — 9,04x, + 177,04 =
—5,04x, — 1,04x, + 77,04 =
—2,04x, +3,04x, + 7,04 2 0;
,04x, +4,04x, — 31,04 = 0;
2,04x, + 3,04x, — 32,04 = 0
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Завдання 3.
    Знайти довільний опорний план задачі лінійного програмування заданої у завданні 2. Отриманий розв’язок перевірити підстановкою у систему обмежень задач.

Завдання 4.
    Знайти оптимальний план задачі лінійного програмування заданою у завданні 2 виходячи з опорного плану задачі знайденого у завданні 3. Отриманий оптимальний розв’язок задач перевірити підстановкою в системи обмежень цієї задачі. 
Розв’язок до завдання 1:

	 
	 -x1
	 -x2
	 -x3
	 -x4
	1

	0=
	4,04
	-5,04
	3,04
	-8,04
	4,04

	0=
	6,04
	3,04
	-7,04
	1,04
	8,04

	0=
	3,04
	-7,04
	1,04
	-5,04
	-2,04

	0=
	5,04
	1,04
	2,04
	-9,04
	9,04

	
	
	
	
	
	

	 
	0
	 -x2
	 -x3
	 -x4
	1

	x1=
	0,247525
	-1,24752
	0,752475
	-1,9901
	1

	0=
	-1,49505
	10,57505
	-11,585
	13,0602
	2

	0=
	-0,75248
	-3,24752
	-1,24752
	1,009901
	-5,08

	0=
	-1,24752
	7,327525
	-1,75248
	0,990099
	4

	
	
	
	
	
	

	 
	0
	0
	 -x3
	 -x4
	1

	x1=
	0,071156
	0,117969
	-0,61419
	-0,4494
	1,235937

	x2=
	-0,14138
	0,094562
	-1,0955
	1,235001
	0,189124

	0=
	-1,21159
	0,307093
	-4,80518
	5,020598
	-4,46581

	0=
	-0,21159
	-0,69291
	6,274817
	-8,0594
	2,614186

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	 
	0
	0
	0
	 -x4
	1

	x1=
	0,226019
	0,078717
	-0,12782
	-1,09112
	1,806746

	x2=
	0,134847
	0,02455
	-0,22798
	0,090392
	1,207253

	x3=
	0,252143
	-0,06391
	-0,20811
	-1,04483
	0,929374

	0=
	-1,79375
	-0,29189
	1,305843
	-1,50329
	-3,21747

	
	
	
	
	
	

	 
	0
	0
	0
	0
	1

	x1=
	1,527966
	0,290579
	-1,07563
	0,725825
	4,142066

	x2=
	0,02699
	0,006999
	-0,14946
	-0,06013
	1,013788

	x3=
	1,498851
	0,138964
	-1,11571
	0,69503
	3,16561

	x4=
	1,193216
	0,194169
	-0,86866
	-0,66521
	2,140287

	
	
	
	
	
	

	 
	 -x1
	 -x2
	 -x3
	 -x4
	1


	0=
	4,04
	-5,04
	3,04
	-8,04
	4,04

	0=
	6,04
	3,04
	-7,04
	1,04
	8,04

	0=
	3,04
	-7,04
	1,04
	-5,04
	-2,04

	0=
	5,04
	1,04
	2,04
	-9,04
	9,04

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	4,04

	
	
	
	
	
	8,04

	
	
	
	
	
	-2,04

	
	
	
	
	
	9,04


Розв'язок до завдання 2:
	 
	 
	 
	 
	x1
	x2
	 
	x1
	x2

	9,04
	-2,04
	-11,04
	A1
	0
	5,411765
	B1
	3
	18,70588

	-2,04
	-9,04
	-177,04
	A2
	9
	17,5531
	B2
	8
	17,77876

	-5,04
	-1,04
	-77,04
	A3
	12
	15,92308
	B3
	13
	11,07692

	-2,04
	3,04
	-7,04
	A4
	7
	2,381579
	B4
	12
	5,736842

	1,04
	4,04
	31,04
	A5
	1
	7,425743
	B5
	3
	6,910891

	2,04
	3,04
	32,04
	A6
	5
	7,184211
	B6
	0
	10,53947

	-3,04
	5,04
	0
	A7
	0
	0
	B7
	5
	3,015873

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9,04
	-2,04
	-11,04
	
	
	
	
	
	

	-2,04
	-9,04
	-177,04
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	0,105259
	-0,02375
	3,043203
	
	85,99121
	
	
	
	

	-0,02375
	-0,10526
	18,89733
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	-2,04
	3,04
	-7,04
	
	
	
	
	
	

	1,04
	4,04
	31,04
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	-0,35429
	0,266592
	10,76919
	
	-7,98738
	
	
	
	

	0,091202
	0,178897
	4,910902
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	-5,04
	-1,04
	-77,04
	
	
	
	
	
	

	-2,04
	3,04
	-7,04
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	-0,17428
	-0,05962
	13,84627
	
	-6,9347
	
	
	
	

	-0,11695
	0,288938
	6,975784
	
	
	
	
	
	


Графічний розв'язок задачі лінійного програмування зображено на рис.1.
Розв'язок до завдання 3:
	 
	 -x1
	 -x2
	1
	

	U1=
	-9,04
	2,04
	11,04
	5,411765

	U2=
	2,04
	9,04
	177,04
	19,58407

	U3=
	5,04
	1,04
	77,04
	74,07692

	U4=
	2,04
	-3,04
	7,04
	

	U5=
	-1,04
	-4,04
	-31,04
	7,683168

	U6=
	-2,04
	-3,04
	-32,04
	10,53947

	Z=
	3,05
	-5,04
	0
	

	
	
	
	
	

	 
	 -x1
	 -U1
	1
	

	x1=
	-4,43137
	0,490196
	5,411765
	

	U2=
	42,09961
	-4,43137
	128,1176
	3,043203

	U3=
	9,648627
	-0,5098
	71,41176
	7,401236

	U4=
	-11,4314
	1,490196
	23,49176
	 

	U5=
	-18,9427
	1,980392
	-9,17647
	0,484432

	U6=
	-15,5114
	1,490196
	-15,5882
	1,004955

	Z=
	-19,2841
	2,470588
	27,27529
	

	
	
	
	
	

	 
	 -U5
	 -U1
	1
	

	x1=
	-0,23394
	0,026913
	7,558463
	

	U2=
	2,222466
	-0,03002
	107,7233
	48,47015

	U3=
	0,509357
	0,498923
	66,73766
	131,0232

	U4=
	-0,60347
	0,295089
	29,02949
	

	x1=
	-0,05279
	-0,10455
	0,484432
	

	U6=
	-0,81886
	-0,13146
	-8,07403
	9,860141

	Z=
	-1,01802
	0,454507
	36,61714
	

	
	
	
	
	

	 
	 -U6
	 -U1
	1
	

	x2=
	-0,28569
	0,064469
	9,865096
	

	U2=
	2,714112
	-0,38681
	85,80943
	

	U3=
	0,622036
	0,417151
	61,71533
	

	U4=
	-0,73697
	0,39197
	34,97978
	

	x1=
	-0,06447
	-0,09607
	1,004955
	

	U5=
	-1,22122
	0,16054
	9,860141
	

	Z=
	-1,24322
	0,61794
	46,65497
	

	
	
	
	
	

	 
	 -x1
	 -x2
	1
	

	U1=
	-9,04
	2,04
	11,04
	0

	U2=
	2,04
	9,04
	177,04
	85,80943

	U3=
	5,04
	1,04
	77,04
	61,71533

	U4=
	2,04
	-3,04
	7,04
	34,97978

	U5=
	-1,04
	-4,04
	-31,04
	9,860141

	U6=
	-2,04
	-3,04
	-32,04
	0

	Z=
	3,05
	-5,04
	0
	46,65497


Розв'язок до завдання 4:
	min
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	0
	 -U6
	 -U1
	1
	

	x2=
	-0,28569
	0,064469
	9,865096
	153,0212

	U2=
	2,714112
	-0,38681
	85,80943
	

	U3=
	0,622036
	0,417151
	61,71533
	147,9447

	U4=
	-0,73697
	0,39197
	34,97978
	89,24086

	x1=
	-0,06447
	-0,09607
	1,004955
	

	U5=
	-1,22122
	0,16054
	9,860141
	61,41858

	Z=
	-1,24322
	0,61794
	46,65497
	

	
	
	
	
	

	0
	 -U6
	 -U5
	1
	

	x2=
	0,204724
	-0,40157
	5,905512
	28,84615

	U2=
	-0,22835
	2,409449
	109,5669
	

	U3=
	3,795276
	-2,59843
	36,09449
	9,510373

	U4=
	2,244724
	-2,44157
	10,90551
	4,858285

	x1=
	-0,0833
	0,598425
	6,905512
	

	U1=
	-7,60693
	6,228976
	61,41858
	

	Z=
	3,457402
	-3,84913
	8,701969
	

	
	
	
	
	

	0
	 -U4
	 -U1
	0
	

	x2=
	-0,0912
	-0,1789
	4,910902
	

	U2=
	0,101726
	2,161078
	110,6763
	

	U3=
	-1,69075
	1,529676
	17,65596
	

	U6=
	0,445489
	-1,08769
	4,858285
	

	x1=
	0,037111
	0,507816
	7,310226
	

	U5=
	3,388803
	-2,04504
	98,37522
	

	Z=
	-1,54023
	-0,08854
	-8,09508
	


	max
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	0
	 -U6
	 -U1
	1
	

	x2=
	-0,28569
	0,064469
	9,865096
	

	U2=
	2,714112
	-0,38681
	85,80943
	31,61602

	U3=
	0,622036
	0,417151
	61,71533
	99,21509

	U4=
	-0,73697
	0,39197
	34,97978
	

	x1=
	-0,06447
	-0,09607
	1,004955
	

	U5=
	-1,22122
	0,16054
	9,860141
	

	Z=
	-1,24322
	0,61794
	46,65497
	

	
	
	
	
	

	0
	 -U2
	 -U1
	1
	

	x2=
	0,105259
	0,023753
	18,89733
	

	U6=
	0,368445
	-0,14252
	31,61602
	

	U3=
	-0,22919
	0,505803
	42,04903
	

	U4=
	0,271532
	0,286939
	58,27975
	

	x1=
	0,023753
	-0,10526
	3,043203
	

	U5=
	0,449951
	-0,01351
	48,47015
	

	Z=
	0,458059
	0,440757
	85,96078
	



